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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO - Perfil da amostra

Tabela 1 - Participação da comunidade acadêmica na Autoavaliação, 
por segmento



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Planejamento e Avaliação 

Gráfico 1 - Avaliação da Comunidade Acadêmica quanto à 
divulgação dos resultados das pesquisas de Autoavaliação 
Institucional
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO: Planejamento e Avaliação 

Gráfico 2 - Avaliação da Comunidade Acadêmica quanto à 
utilização dos resultados das pesquisas como subsídio às 
tomadas de decisões 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Missão e Planejamento Institucional

Gráfico 3 - Conhecimento da existência do PDI pela Comunidade 
Acadêmica46.47%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Missão e Planejamento Institucional

Gráfico 4 - Avaliação das causas que contribuem para o 
desconhecimento do PDI, de acordo com os participantes 
que desconhecem o mesmo
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Missão e Planejamento Institucional 

Gráfico 5  - Avaliação da divulgação do PDI pelos que 
conhecem a existência do mesmo
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Missão e Planejamento Institucional

Gráfico 6 - Avaliação do nível de conhecimento do PDI por 
aqueles que declararam conhecer a existência do mesmo
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Missão e Planejamento Institucional

Gráfico 7 - Avaliação da Missão Institucional do PDI por aqueles 
que declararam conhecer a existência do mesmo
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social

Gráfico 8 - Avaliação da Responsabilidade Social da UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social

Gráfico 9 - Avaliação a respeito do atendimento às demandas de 
acessibilidade
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social

Gráfico 10 - Avaliação a respeito dos programas de orientação de 
uso de recursos naturais
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social

Gráfico 11 - Avaliação a respeito do controle de resíduos da 
UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social 

Gráfico 12 - Avaliação a respeito da reciclagem de materiais da 
UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Responsabilidade Social

Gráfico 13 - Avaliação a respeito da arborização da UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 14 - Avaliação das ações de ensino, quanto à melhoria do 
ensino, à interdisciplinaridade e às inovações didáticos-
pedagógocas
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 15 - Avaliação do desenvolvimento de ações de extensão 
que atendem a comunidade regional em termos sociais, culturais, 
da saúde e outros16%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 16 - Avaliação a respeito das ações de incentivo à 
pesquisa e sua contribuição ao desenvolvimento regional
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 17 - Avaliação a respeito das ações de incentivo para 
realização de intercâmbios 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 18 - Avaliação do apoio financeiro da UFGD, via 
faculdades, às pesquisas científicas
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 19 - Avaliação do apoio financeiro da UFGD, via 
faculdades, às ações de extensão
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 20 - Avaliação dos meios de comunicação utilizados pela 
UFGD para divulgar ações junto à comunidade acadêmica16%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 21 - Avaliação a respeito das informações constantes no 
site da UFGD16%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 22 - Avaliação da divulgação das modalidades de ingresso 
na UFGD 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de Ensino, Pesquisa e Extensão

Gráfico 23 - Avaliação da divulgação e a disponibilidade dos 
procedimentos institucionais da UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de atendimento aos discentes

Gráfico 24 - Avaliação das ações de apoio acadêmico, assistência 
e orientação para os alunos que apresentam dificuldades 
acadêmicas e pessoais11%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 25 - Avaliação das ações institucionais de assistência e 
melhoria da qualidade de vida dos servidores da UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 26 - Avaliação das quantidade de servidores existentes 
na UFGD para o atendimento das demandas institucionais 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 27 - Avaliação dos critérios de progressão funcional 
estabelecidos no Plano de Carreira da sua categoria

8%

49%

27%

8%

3%
6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não se aplica

Critérios de Progressão Funcional



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 28 - Avaliação das ações e projetos de capacitação e 
qualificação oferecidos pela UFGD
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 29 - Avaliação das ações e projetos de capacitação para 
atender às necessidades dos cargos 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 30 - Avaliação da adequação da formação profissional do 
servidor ao exercício de seu trabalho, considerando as atividades 
desempenhadas no respectivo setor/curso/faculdade  
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 31 - Avaliação pessoal do conhecimento das atividades 
fins do setor, bem como das atribuições do cargo, considerando 
a lotação no setor/curso/faculdade do servidor 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráf ico 32 -  Aval iação do serv idor  em re lação ao seu 
relacionamento com a chefia mediata
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráf ico 33 -  Aval iação do serv idor  em re lação ao seu 
relacionamento com a chefia imediata
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráf ico 34 -  Aval iação do serv idor  em re lação ao seu 
relacionamento com os demais colegas de trabalho

41%

49%

7%

1% 0% 1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não se aplica

Relacionamento com colegas



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Políticas de pessoal

Gráfico 35 - Avaliação do acolhimento ao servidor novo no setor 
5ou na atividade24%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Organização e Gestão Institucional

Gráfico 36 - Avaliação das ações de incentivo à participação da 
comunidade acadêmica nos órgãos colegiados 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

G r á f i c o  3 7  -  A v a l i a ç ã o  d o s  r e c u r s o s  t e c n o l ó g i c o s 
(computadores/internet) disponíveis na UFGD, quanto à 
quantidade, inovação e velocidade

2.7%

23.46%

40.34%

20.56%

8.23%

4.66%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não se aplica

Recursos tecnológicos



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 38 - Avaliação dos auditórios da UFGD, quanto à 
quantidade de assentos, acústica, temperatura ambiente, 
limpeza e conservação, equipamentos multimídia  e banheiros
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 39 - Avaliação do restaurante universitário da UFGD, 
quanto à sufic iência,  adequação do espaço,  l impeza e 
conservação, banheiros, tempo de espera para atendimento
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 40 - Avaliação das refeições servidas no restaurante 
universitário da UFGD, quanto à quantidade, qualidade, 
variedade e preço
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 41 - Avaliação da Biblioteca Central da UFGD, quanto à 
suficiência de áreas de estudo, l impeza e conservação, 
computadores disponíveis, conforto térmico, banheiros, 
quantidade e segurança dos armários para pertences pessoais, 
comunicação visual de localização14.57%
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 42 - Avaliação da Biblioteca Setorial da FADIR, quanto à 
suficiência de áreas de estudo, l impeza e conservação, 
computadores disponíveis, conforto térmico, banheiros, 
quantidade e segurança dos armários para pertences pessoais, 
comunicação visual de localização
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 43 - Avaliação da Biblioteca Setorial do HU, quanto à 
suficiência de áreas de estudo, l impeza e conservação, 
computadores disponíveis, conforto térmico, banheiros, 
quantidade e segurança dos armários para pertences pessoais, 
comunicação visual de localização
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 44 - Avaliação da áreas de convivência da UFGD (Centro 
de Convivência, redário, banheiros)
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 45 - Avaliação da áreas de lazer e esporte da UFGD 
(academias ao ar livre, quadras, piscinas, vestiários)
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 46 - Avaliação dos serviços de saúde oferecidos pela 
UFGD (USU e Central de Vacinas)
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 47 - Avaliação dos serviços de rede bancária, lanchonete 
e food truck ofertados na UFGD 

4.86%

25.58%

31.06%

18.29%

6.15%

14.06%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo Não se aplica

Outros serviços



RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 48 - Avaliação da comunicação visual de localização  da 
UFGD (placas de identificação, mapas)
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

G ráf i co  4 9  -  Ava l ia çã o  d o s  e s p a ço s  e  s e g u ra n ça  d o s 
estacionamentos da UFGD 
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RESULTADOS DA AUTOAVALIAÇÃO : Infraestrutura

Gráfico 50 - Avaliação do Transporte Público Municipal coletivo 
disponível para  o deslocamento ao campus da UFGD, quanto 
aos pontos de parada, quantidade de veículos, qualidade dos 
veículos, trajetos e horários
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